

我市打出助企惠企“组合拳”

108条政策涉及产业发展、稳增长、助企纾困等多方面

晚报讯 昨天,南通市召开新闻发布会,集中发布并解读《关于支持制造业倍增和服务业繁荣的若干政策意见》(简称“产业发展政策50条”)、《关于帮助市场主体着力稳定经济增长的若干政策措施》(简称“稳增长政策50条”)、《关于帮助因疫情影响暂停营业的市场主体纾困解难的若干政策》(简称“纾困政策8条”)。

当前,外部环境不稳定、不确定因素增多,疫情防控形势依然严峻复杂,市场主体生存发展面临较大压力,我市迅速研究出台三个政策,旨在全面落实国家和省系列助企惠企政策,更好服务市场主体、促进企业发展、应对疫情影响,全力推动经济平稳运行,为我市新一轮高质量发展奠定坚实基础。

新闻发布会上,市政府副秘书长张兴国简要介绍了政策出台背景,重点介绍了三个政策的主要特点。市财政局副局长姚静发布并解读“产业发展政策50条”,市发改委副主任汤池发布解读“稳增长政策50条”“纾困政策8条”,两位负责人分别介绍了三个政策的制定过程和主要内容。

“产业发展政策50条”提出,要强化项目引领、聚焦重点领域、鼓励转型升级、支持经贸合作、强化基金协同、加快资金兑现,以50条具体举措全面推动实体经济做大做强、现代服

务业持续繁荣,更深层次构建先进制造业与现代服务业融合发展新格局。

“稳增长政策50条”从加大财税支持力度、强化金融服务实体经济、降低企业生产经营成本、加快服务业行业恢复发展等八个方面,出台50条具体措施,帮助市场主体应对困难挑战,提振信心、稳定预期,着力稳定全市经济增长。

“纾困政策8条”明确,实施加大援企稳岗力度、降低市场主体房屋租金成本、免收数字电视服务费、推动出租车行业减负、发放养老机构运营补助、适时退还履约保证金、暂退旅行社全部质保金、引导金融机构加大贷款投放力度等8项措施,切实帮助因疫情影响暂停营业的市场主体缓解经营压力。

市发改委、财政局、工信局、商务局、南通市税务局和人行南通中心支行6个部门负责人对媒体提问作出了详尽解答。市市场监管局和市地方金融监管局参加发布会。

记者刘璐



请
扫
描
二
维
码

经济运行开局平稳 发展质态稳步提升

一季度全市生产总值同比增长4.3%

晚报讯 昨天,市统计局、国家统计局南通调查队公布数据,根据地区生产总值统一核算结果,一季度全市生产总值2714.01亿元,按可比价格计算,同比增长4.3%。

今年一季度,面对复杂严峻的外部环境和国内疫情频发等多重考验,全市上下认真贯彻落实中央、省委和市委各项决策部署,坚持稳中求进总基调,科学统筹疫情防控和经济社会发展,经济运行总体平稳。

一季度,南通居民消费价格同比上涨0.9%,保持温和上涨态势。八大类商品价格“六涨二降”,其中,交通通信类、教育文化和娱乐类分别上涨7.8%、2.4%;医疗保健类、生活用品及服务类、其他用品和服务类、居住类价格涨幅温和,分别上涨1.3%、1.2%、0.4%和0.3%;食品烟酒类、衣着类分别下降2.0%、1.1%。

一季度,全市居民人均可支配收入15839元,同比增长6.5%,高于全省平均0.1个百分点。分城乡看,城镇居民人均可支配收入18668元,增长6.0%;农村居民人均可支配收入11014元,增长7.2%。一季度,农村居民人均可支配收入增速快于城镇1.2个百分点。

记者卢兆欣
通讯员郁婷婷



请
扫
描
二
维
码

第131届广交会落幕

南通312家企业斩获订单920笔

晚报讯 第131届广交会于24日正式闭幕。记者昨天从市商务局了解到,南通分团有312家参展企业、521个线上展位,累计斩获订单920笔,意向成交额达3206万美元,约占全省的13.4%,在全省保持第一方阵。

为提高参展效果,南通分团在展前针对各地产业特点,对企业开展特色化专题培训,帮助企业综合运用线上展示、新品发布、直播营销、预约洽谈等平台功能,强化交易撮合。感受到海外市场对基建电动工具需求有复苏之势,江苏东成机电工具有限公司此次参展时重新对“云”上服务进行优化调整,用线上接待、探厂直播、召开新技术发布会“三个绝招”,留住老客户,结识新客商,利用“云展示”“云营销”优势收获订单。

引导企业抢抓“云交易”机遇的

同时,南通分团贴近企业需求优化服务,安排人员24小时值班,点对点在线解决疑难问题。南通任得电动工具有限公司生产的电动工具销往越南等东盟地区,因上海口岸进出压力较大,物流问题严重影响了公司交货速度。南通分团得知情况后,积极联合南通海关组织业务骨干建立班列通关保障团队,设立专门“绿色通道”,安排专人值守对接,实行24小时预约通关,主动联系出境地海关优化通关流程,确保中欧班列货物快进快出,让企业在广交会上接单扩产充满信心。

同时,南通分团还深入了解参展企业目前在手订单情况、疫情对企业外贸的影响、全年外贸走势以及生产经营过程中遇到的问题和建议,为展后研究外贸企业发展措施提供依据。

记者刘璐



开足马力
赶制订单

昨天,位于海安市孙庄街道的腾昱智能科技有限公司生产车间内,工人们正开足马力赶制出口日本和欧洲的口罩。海安市日前出台一系列帮助市场主体纾困解难的政策,助力工业企业稳产,稳定经济增长。

翟慧勇

本委在2022年2月—3月期间,对以下8名职工的伤残等级进行了鉴定,以下用人单位、职工的鉴定结论经邮寄送达未成,现依法将劳动能力鉴定结论予以公告:

- 用人单位:丰县创丰新能源有限公司,工伤职工:陈科,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)228号,鉴定结论:拾级伤残
- 用人单位:华融汇金(南通)产业发展有限公司,工伤职工:赵月英,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)613号,鉴定结论:拾级伤残
- 用人单位:启东市宏琪建筑

- 劳务有限公司,工伤职工:徐召林,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)568号,鉴定结论:玖级伤残
- 用人单位:上海永余建筑劳务有限公司,工伤职工:乔录军,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)517号,鉴定结论:未达等级
- 工伤职工:曹状,用人单位:江苏中南建筑产业集团有限责任公司,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初

公 告

(2021)1801号,鉴定结论:拾级伤残

6.职工:韩德林,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴非(2022)123号,鉴定结论:不符合完全丧失劳动能力条件

7.工伤职工:瞿杰,用人单位:通州建总集团有限公司,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)637号,鉴定结论:陆级伤残

8.工伤职工:郝鹏飞,用人单位:

南通键华船舶工程配套有限公司,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)522号,鉴定结论:玖级伤残

本公告自发布之日起60日即视为送达,若用人单位或工伤职工对鉴定结论不服,可以自公告送达期满后的15日内向南通市劳动能力鉴定委员会提出复核鉴定申请。

特此公告。

南通市劳动能力鉴定委员会
2022年4月24日

联系地址:南通市工农南路150号
政务中心主楼1020室
联系电话:0513-59000291